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   14. ročník                                                    červen  2008 
 
 

 Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE konaného dne 5. června 2008 
 
 
& Usnesením č. 39/2008 zastupitelé přijali Výroční zprávu Obecní knihovny Zahrádky za rok 

2007. 
 Viz další text. 
 
& Usnesením č. 40/2008 zastupitelé schválili Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění zpětného 

odběru a využití odpadů z obalů. 
            Tímto dodatkem Obec Zahrádky pověřuje plněním některých svých povinností vůči společnosti 
 EKO-KOM, a.s. firmu AVE CZ Jindřichův Hradec s.r.o. jako dodavatele. Jedná se především  
 o vyplňování výkazů, které doposud zpracovávala obec na základě podkladů od firmy AVE 
 CZ. Tímto dodatkem se stává třídění odpadu finančně výhodnějším.  
 
& Usnesením č. 41/2008 zastupitelé rozhodli zadat zhotovení projektové dokumentace akce 

„Oprava místních komunikací  k. ú. Zahrádky a Horní Dvorce“ firmě P – atelier, spol. s r.o., 
J. Hradec a pověřili starostu uzavřením smlouvy. 

                Dne 5. 6. 2008 proběhlo vyhodnocování nabídek výběrového řízení, z došlých 3 nabídek 
 zvítězila firma P- atelier, spol. s r.o., jejíž nabídnutá cena byla nejnižší. 
        
& Usnesením č. 42/2008 zastupitelé rozhodli zadat stavební práce projektu „Obnova místní 

komunikace a dopravní značení místních komunikací“ firmě Lesostavby a.s., Třeboň a 
pověřili starostu uzavřením smlouvy. 

                Dne 5. 6. 2008 proběhlo vyhodnocování nabídek výběrového řízení z došlých 4 nabídek na 
 základě hodnotících kritérií,  které byly stanoveny takto: cena 80% a záruční doba 20%. Po 
 posouzení a hodnocení nabídek se na prvním místě umístila firma Lesostavby a.s., Třeboň. 

 
& Usnesením č. 43/2008 :                      
          1.   Zastupitelé vzali na vědomí  získání neinvestičního transferu  z POV 2008  dotační titul 8  
 – Dotace úroků z úvěrů ve výši 29 000 Kč. 
       2.   Zastupitelé  vzali  na  vědomí  získání  investičního  transferu z POV 2008  dotační titul 1  
 – Obnova a údržba venkovské zástavby a občanské vybavenosti ve výši 48 000 Kč a rozhodli 

tuto dotaci nevyužít. 
 Již po několik let žádáme o dotaci na úroky z úvěru na Kořenovou čistírnu odpadních vod. I 

v letošním roce  jsme uspěli se žádostí. 
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 S druhou žádostí, kterou jsme žádali na dopravní značení místních komunikací, jsme rovněž 
uspěli, ale tu nevyužijeme z důvodu získání dotace z Programu rozvoje venkova na 
rekonstrukci místní komunikace /k Jistuze/ včetně dopravního značení. 

 
& Usnesením č. 44/2008 zastupitelé souhlasí s vybudováním dvou vstupních schodů na p.č. 

514/3 v k.ú. Horní Dvorce pro obytný dům a kancelář na pozemku p.č. 4/3, a to v míře 
nezbytně nutné. 

 Paní Ing. Michaela Dubová podala žádost o souhlas s vybudováním vstupních schodů 
z důvodu výškového rozdílu podlah a úrovně terénu. 

 
& Usnesením č. 45/2008 zastupitelé rozhodli povolit užívání části pozemku p.č. 514/3 v k.ú. 

Horní Dvorce za účelem skladování stavebního materiálu a vybudování lešení v roce 2008. 
Žádost o povolení užívání pozemku podala Ing. Michaela Dubová. 

 
 
ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU  
úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin 

                          
 
Obecní mikrobus nepojede ve čtvrtek 26. 6. 2008 z důvodu čerpání dovolené. 
 
 

Každoroční sběr netříděného velkoobjemového odpadu a nebezpečného 
odpadu se uskuteční v sobotu 12. července od 14 do 17 hodin v hospodářském 
dvoře.  
Bezplatně je možné odložit staré matrace, umyvadla a jiné velké věci, které se 
nevejdou do popelnice (nikoliv biologický odpad). Z nebezpečných odpadů 
lednice, mrazáky, televize a autobaterie; za poplatek/kg je možné odevzdat 
obaly od barev neředitelných vodou, olejů atp., pneumatiky, neupotřebené léky. 
 
Tříděný odpad 
Tříděný komunální odpad (PET lahve, papír, sklo) je odvážen z kontejnerů 1x 
měsíčně. Z důvodu nedostačujícího potřebného místa na PET lahve a nápojový 
karton jsme zapůjčili od svozové firmy AVE CZ Jindřichův Hradec s.r.o. po 
dobu prázdnin další tři nové kontejnery na tříděný komunální odpad PET lahve, 
které jsou umístěny v Zahrádkách v hospodářském dvoře a u bývalé prodejny a 
v Horních Dvorcích u autobusové čekárny. Prosíme o sešlapávání těchto obalů, 
aby se jich vešlo do kontejneru co nejvíce. Děkujeme. 

 
 
Zdravotní středisko Strmilov oznamuje občanům čerpání dovolené:  

 
Praktická lékařka  MUDr. Punčochářová neordinuje ve dnech 14. – 25. 7. 2008. 
Akutní případy ošetří MUDr. Novák na zdravotním středisku v Kunžaku, telefon 
č. 384 399 154. 
 

 
 
    Zubní lékařka MUDr. Matoušková neordinuje dne 20. 6. 2008. 
 

 
 
  
V měsíci  květnu  zhlédlo internetové stránky obce na adrese www.zahradky.cz 
1 584 návštěvníků.  
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DÁLE  INFORMUJEME 
 
v OBECNÍ KNIHOVNA 
 
Stručně z Výroční zprávy Obecní knihovny v Zahrádkách za rok 2007: 
 
V roce 2007 bylo v knihovně zaregistrováno 18 čtenářů. Počet čtenářů pravidelně navštěvujících 
knihovnu je tedy již po několik let stejný. 
V průběhu roku proběhlo v knihovně celkem 106 návštěv, během kterých si čtenáři vypůjčili celkem 63 
dokumentů. 
V porovnání s rokem 2006 se snížila nejen návštěvnost knihovny (v r. 2006 – 148 návštěv, v r. 2007 – 
106 návštěv), ale i celkové množství vypůjčených dokumentů ( r. 2006 – 126 výpůjček, v r. 2007 – 63 
výpůjček).  
Co se týče struktury knihovního fondu, k nárůstu počtu kusů jednotlivých knih došlo u krásné literatury 
pro dospělé a u naučné literatury. Mezi přírůstky knihovního fondu v roce 2007 jsou jak nové knihy 
zakoupené prostřednictvím Městské knihovny v Jindřichově Hradci, tak i dary např. od soukromých 
dárců (např. paní Kamila Špráchalová) aj.. 
V knihovně přibylo za rok 2007 celkem 30 ks nových knih, zároveň ale bylo z důvodu obnovy 
knihovního fondu vyřazeno 17 ks knih starých. /Zájemci o tyto vyřazené knihy si je mohou prohlédnout 
a odnést. Jsou vám nabídnuty do 20. června v chodbě před knihovnou./ Celkový přírůstek knih za rok 
2007 je tedy 13 ks. 
Mezi knihami je nejvíce využívána krásná literatura pro dospělé. V roce 2007 bylo z celkového počtu 
39ti vypůjčených knih celých 97,4% krásné literatury pro dospělé. Z dětské literatury (krásná i naučná) 
nebyl v roce 2007 vypůjčen ani jeden kus. 
Zájem o výpůjčku periodik je značný. Z celkového počtu výpůjček (63 ks) tvoří výpůjčky periodik 38% 
(24 ks). Předplatné těchto časopisů má tedy smysl. Někteří návštěvníci si dokonce půjčují pouze 
časopisy, pro které si nedočkavě chodí. 
Vedle běžných služeb, které knihovna nabízí, umožňuje svým návštěvníkům využívat veřejný internet. 
O využívání veřejného internetu je v Obecní knihovně značný zájem. Nutno ale dodat, že vzhledem 
k větší dostupnosti internetového připojení v domácnostech se i návštěvnost knihovny, co se týče 
internetu, snížila.   
 
Závěrem bych chtěla čtenáře upozornit, že registrace na rok 2008, kterou ještě nemají všichni 
pravidelní návštěvníci zaplacenu, je stále 40 Kč. Cena za využívání veřejného internetu je také stejná 
jako minulý rok – tedy 5 Kč za každých započatých 15 minut. 
V sobotu 5. července 2008 bude knihovna uzavřena. 

Kateřina Doskočilová 
                    knihovnice 
 
 
v VÝTVARNÁ DÍLNA 

  
Během května se pro dětské klienty 
konal několikrát kurz Keramiky, který 
vedla lektorka paní Věra Semotánová. 
Kurz Keramiky navštívily děti 
z Mateřské školy Zahrádky, děti ze 
Základní školy a Mateřské školy 
z Popelína a děti ve věku základní 
školy z okolí. Všechny děti vyráběly 
svícínky a větší děti se pustily do 
velkých váz, vymodelovaných talířů a kachlí, při kterých se nechaly 

inspirovat telčskou architekturou krásných domečků s podloubím a nebo nejgeniálnějším architektem 
secese Antoniem Gaudím. 
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Děti z Mateřské školy Zahrádky a ze 
Základní školy a Mateřské školy 
Popelín se účastnily v červnu ještě kurzu 
Malovaná trička. Děti si na trička 
namalovaly vlastní obrázek jako by 
malovaly na papír. Při práci jsme 
používali textilní fixy a voskovky. Celý 
obrázek jsme pak doplnili blýskavými 
glitry a speciálními barvičkami, které se 
po zahřátí nafouknou. Každé tričko je 
originál a děti z nich měly velkou 
radost.  
Děti z okolí ve věku základní školy se 
v uplynulém období účastnily několika 
kurzů. Pro velký zájem jsme zopakovali 
ještě dvakrát kurz Šperky 
z komponentů, který vedla lektorka paní 
Eva Přibylová. Práce s korálky a 

komponenty děti moc nadchla. Kurz Batikování, tisk a malba na látku také 
vedla lektorka paní Eva Přibylová. Pro velký zájem o batikování jsme se 
ani k ostatním technikám nedostali. Kurz Tkaní vedla lektorka paní Mileva 
Müllerová. Děti si vyzkoušely, co tato krásná technika obnáší.  
Pro dospělé klienty jsem otevřeli kurz Kresba, který vedla lektorka paní 
Paulina Zarodňanská-Kaprálová. Kurz Figurky z kukuřičného šustí vedla 
lektorka paní Miroslava Kadlecová.  
V květnu nás oslovila agentura ITC Travel & Conference s.r.o. Praha, abychom pro ně uspořádali 

podvečerní program. Agentura pro své klienty organizovala 
seminář v areálu Svaté 
Kateřiny v Počátkách. 
Dle vzájemné dohody to 
byly kurzy: Skleněná 
vitráž, který vedl lektor 
pan Milan Jonáš,  
Drátované šperky, který 
vedla lektorka paní Eva 
Přibylová, Malování na 

hedvábí pod vedením lektorky paní Radky Burianové a 
Malování na sklo. V den konání kurzů byl krásný, teplý večer a pro přítomné to byla možnost si 
vyzkoušet čtyři techniky a poznat, co naše dílna nabízí.  
Na poslední den v květnu dílna přijala pozvání na 2. ročník Novorychnovských Trhů do Nového 
Rychnova. Pořadatelem trhů byla Obec Nový Rychnov a občanské sdružení Bezjaderná vysočina. 
Program byl opravdu pestrý a dílna si připravila malování na hedvábí a malování skleněných šperků. Na 
úvod vystoupily s bohatým programem děti z Mateřské školy a Základní školy Nový Rychnov. Mimo 
prodeje byla ještě připravena výstava rukodělných prací, neprodejná výstava přírodnin z území České 
republiky a živá ukázka ryb chovaných na Českomoravské vrchovině. K poslechu i k tanci hrála Malá 
muzika z Libkovy Vody. Krásné, letní  sobotní odpoledne provázelo sluníčko.  

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory Pro www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


 5 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Výtvarná dílna Zahrádky 
 

Vás srdečně zve na  
Festival řemesel a vyznání  

 
 
 
 

Sobota 28. 6. 2008 
9.00, 13.00 a 16.00 hod. 

Výstava Výšivky dobrých hospodyněk první republiky 
Prohlídka výtvarné díly 
s výkladem + tvůrčí dílna 

 
 
 

Neděle 29. 6. 2008 
10.00, 14.00 a 16.00 hod. 

Výstava Výšivky dobrých hospodyněk první republiky 
Prohlídka výtvarné díly 
s výkladem + tvůrčí dílna 

 
 
 
 
 
 

Tvůrčí dílna – individuální skleněný šperk atp. s možností ihned si vytvořené odvézt. 
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V druhé polovině května jsme na ubytovně ubytovali děti ze Základní školy Brno, které u nás byly na 
týdenní škole v přírodě. Bohužel jim celý týden pršelo, ale pobyt u nás se jim líbil.  
Koncem června se bude konat Festival řemesel a vyznání, na který všechny srdečně zvu přiloženým 
plakátkem. Přijďte se podívat, pokochat a odpočinout si od každodenního shonu.  
 
                 Marcela Daňhelová 
         provozní Výtvarné dílny  
 
 
v MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 
V květnu a na začátku června proběhly v Mateřské škole tyto akce : 
Předplavecký výcvik   
Děti jezdily do bazénu v Jindřichově Hradci - celkem 

pětkrát. Pod 
odborným 
vedením 

plavčíků se 
hravou formou 

seznamovaly 
s vodou. Hrály 
si na žabičky, 
rybičky, delfíny.  Učily se potápět, skákat do vody, splývat – 
no prostě nebát se vody. Domnívám se, že všem dětem se 
plavání líbilo a užily si hodně legrace. 

 
Kurz ve výtvarné dílně Malování triček se konal 10. června. Děti si pomalovaly trička podle vlastní 
fantazie.  
 
V pátek 30. 5. se konala oslava Dne dětí  na 
školní zahradě. Děti soutěžily v běhu, hodu na 

cíl, skákání v pytli, prolézání strachovým 
pytlem, přelézáním průlezky. Potom si děti 
doběhly do mlýna pro sladkou tečku – pro 
nanuka. Nakonec děti dostaly balíček 
sladkostí od Českého svazu žen ze Zahrádek. 
Děkujeme za dobroty. 
 
 4. 6. jsme jeli do Horáckého divadla do 
Jihlavy na pohádku O Červené Karkulce. 
Pohádka byla velice pěkná. Odvoz autobusem 
zajistili a zaplatili rodiče Michaelky 
Nedbalové – děkujeme. 
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Další den 5. 6. jsme jeli opět do Jihlavy, tentokrát na výlet do ZOO. Výlet se vydařil – bylo pěkné 
počasí. Děti si se zájmem prohlédly všechna zvířata. Koupili jsme si suvenýr – malou hračku – zvířátko, 
pohled a na osvěžení nanuka. Dobře jsme posvačili i poobědvali. O nic se děti nenechaly ošidit. Ve 
správný čas se hlásily, že mají hlad – jako kdyby znaly hodiny. Prima strávený den. 
 
 
 OZNÁMENÍ : 
 
V pondělí 23. 6. 2008 v 8 hod. k nám přijede pan fotograf. Kdo bude chtít, může se přijít vyfotit. 
 
O letních prázdninách bude MŠ uzavřena od 30. 6. do 31. 8. 2008. 
 
 
 
              Za Mateřskou školu Zahrádky 
                  Jana Harudová 
  
  
  

% POTĚŠILO  NÁS (A VÁS) …  
 
Trocha poezie od naší spoluobčanky 
 

Měsíc červen, to je krása,   Červen, červen červený, 
růže kvetou, skřiván jásá,   jaro v léto promění, 
jahody se červenají,    prázdniny se přibližují, 
také třešně dozrávají.    všechny děti se radují. 

           L.P. 2008 
 
 
 

Staré lidové červnové pranostiky: 
 
Chladný květen, červen vlažný, 
pro sýpky a sudy blažný. 
Červen studený – sedlák krčí rameny. 
Červnové večerní hřmění, ryb a raků nadělení. 
V červnu – li víc sucho bývá, 
urodí se hojnost vína. 
Často - li se v červnu hrom ozývá, 
kalné léto potom přicházívá. 

 
 

 
 

                           
Pro obyvatele, návštěvníky a příznivce vydává každý měsíc Obec Zahrádky, www.zahradky.cz. 
Adresa: 378 53  Zahrádky č.p. 42, tel. č. 384 490 051, e-mail: obec@zahradky.cz. IČO 00666564. 
Redakční rada Miroslav Urbánek. Autor záhlaví Zbyněk Honzal. Distribuci roznáškou do 
domácností místních předplatitelů a prodej zajišťuje obecní úřad. Roční předplatné 60,- Kč, cena 
jednoho výtisku 5,- Kč. Redakční uzávěrka dne 9. 6. 2008, náklad 110 ks. Registrační číslo MK 
ČR E 11677. 
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KALENDÁŘ  OBCE  OD  16. ČERVNA 2008  DO  13. ČERVENCE 2008 
 

DATUM HOD. MÍSTO AKCE POŘ. POZN. 
pondělí    16. 6. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
úterý        17. 6. 15.15 – 16.15 Domek Biblická hodina pro děti ČCE  
středa      18. 6.  9.00 výtvarná dílna Košíčky2   
čtvrtek     19. 6. 8.30 

 
čekárny bus 

 
 
 

obec mikrobus Strmilov 
popelnice  

sobota      21. 6. 9.00 
10 – 12 
14.00 
18.00 

výtvarná dílna 
obecní knihovna 
výtvarná dílna 
výtvarná dílna 

Smaltované šperky1 
veřejný internet, knihy a časopisy 

Smaltované šperky1 
Smaltované šperky1 

 
obec 

 

pondělí    23. 6. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
úterý        24. 6. 9.00 

15.15 – 16.15 
výtvarná dílna 

Domek 
Trička* 

Biblická hodina pro děti 
 

ČCE 
 

čtvrtek     26. 6.     popelnice  
sobota      28. 6. 9.00 

10 – 12 
13.00 
16.00 

výtvarná dílna 
obecní knihovna 
výtvarná dílna 
výtvarná dílna 

Festival 
veřejný internet, knihy a časopisy 

Festival 
Festival 

 
obec 

 

neděle      29. 6. 10.00 
14.00 
16.00 

výtvarná dílna 
výtvarná dílna 
výtvarná dílna 

Festival 
Festival 
Festival 

  

pondělí    30. 6. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
čtvrtek       3. 7. 8.30 

 
20.00 

čekárny bus 
 

Obecní dům, sál 

 
 

Jednání zastupitelstva 

obec mikrobus Strmilov 
popelnice  

sobota        5. 7. 10 – 12 obecní knihovna ZAVŘENO - SVÁTEK obec  
pondělí      7. 7. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
středa         9. 7. 9.00 výtvarná dílna Tapisérie   
čtvrtek     10. 7. 8.30 

9.00 
 

čekárny bus 
výtvarná dílna 
výtvarná dílna 

 

 
Tapisérie 

Košíkářství – pedik 

obec mikrobus Strmilov 
 
 
popelnice 

pátek        11. 7. 9.00 výtvarná dílna 
výtvarná dílna 

Tapisérie 
Košíkářství – pedik 

  

sobota      12. 7. 9.00 
 
 

10 – 12 
14 - 17 

výtvarná dílna 
výtvarná dílna 
výtvarná dílna 

obecní knihovna 
hospodářský dvůr 

Košíkářství – pedik 
Vazba živých květin 

Škrobové papíry-mačkaný, hřebenový 
veřejný internet, knihy a časopisy 

sběr netříděného velkoobjemového  
a nebezpečného odpadu 

 
 
 

obec 
obec 

 

neděle      13. 7. 9.00 výtvarná dílna 
výtvarná dílna 

Košíkářství – pedik 
Škrobové papíry-mačkaný, hřebenový 

  

 

1 vyhrazeno pro děti z regionu, 2vyhrazeno pro děti MŠ Zahrádky, *zakázka 
 
 

Uzávěrka příštího kalendáře pro období  14. 7. 2008 – 17. 8. 2008 je v pondělí 7. července 2008. 
 

 
SLUNEČNÍ   HODINY   před Obecním  domem: 

 
 

BLÍŽENCI   21. 5. -  20. 6. `              RAK 21. 6.  –  22. 7. a 
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